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Skolverket hinvisar generellt betriffande provmaterial till bestimmelsen om
sekretess i 4 kap 3 § Sekretesslagen. For detta material giiller sekretessen till
och med utgiangen av december manad 2012.

NATIONELLT KURSPROV
I MATEMATIK KURS A

HOSTEN 2002
Del 1
Anvisningar
Provtid 180 minuter for Del I och Del 11 tillsammans. Vi rekommenderar

att du anvinder hogst 30 minuter for arbetet med Del 1. Du far
inte borja anvinda minirdknare forrén du har lamnat in Del 1.

Hjélpmedel Formelblad och linjal.

Del I Denna del bestar av kortsvarsuppgifter som ska lsas utan mini-
riknare. Korrekt svar ger 1 g-poang (1/0) eller 1 vg-poéng (0/1).

Kravgrinser Provet ger totalt (Del I + Del IT) hogst 64 poéing varav 29 vg-
poing. For att fa provbetyget Godkiind ska du ha minst 18 poing
och for att f& provbetyget Vil godkind ska du ha minst 36 poiing
varav minst 12 vg-poéng.

Namn: Skola:

Komvux/gymnasieprogram:
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1.  Vilket tal pekar pilen pa?
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51 52 53 Svar; (1/0)

2, Skugga g av figuren.

(1/0)

3.  Vad ir hélften av i—? Ringa in ditt svar.
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4. Linda prismirkte alla reavaror i affiren.
Hon multiplicerade alla gamla priser med 0,85.

Sedan skrev hon en skylt till fonstret. Vad skrev
hon pa skylten? Svar:| Rabatt % (1/0)
S.  Vilket tal &r 2 mindre #n —500? Svar: (1/0)

6.  En bil kor 15 km péa 10 minuter.
Berikna bilens medelfart i km/h. Svar: km/h (1/0)

7.  Vilken av figurerna motsvarar bist beskrivningen:
Figuren dr en likbent och rdtvinklig triangel?
Ringa in ditt svar.
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8.  Vilket ungefirligt viirde har /2493 ? Ringa in ditt svar.
25 50 125 500 1250 (1/0)

9.  Priset pa en digital videokamera som i dag kostar
10 000 kr berdknas sjunka. I diagrammet visas
hur priset fordndras om det sjunker med 10 %
respektive 20 % per r.
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a) Vilket &r priset efter 5 ar om den arliga procentuella
sdnkningen dr 10 %? Svar: kr (1/0)

b) Hur mycket lingre tid krivs for att halvera priset
nir den érliga procentuella séinkningen &r 10 %

i stillet for 20 %? Svar: ar (0/1)
10. a) Ringen vrids runt punkten P. Ange minsta
mdjliga gradtal dd ménstret sammanfaller
med det ursprungliga monstret.
Svar: grader o
b) Ange ytterligare ett gradtal didr monstret
sammanfaller med det ursprungliga monstret. Svar: grader (01)
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11.

12.

13.

14.

Erik kopte tre lisk som kostade a kr/st och

en tidning for b kr. Han betalade med en

femtiolapp. Teckna ett uttryck for hur mycket

han fick tillbaka. Svar: kr

Vilket vérde har x om likheten ska gilla?
65 miljoner=6,5-10" Svar: xX=

Duvetatt a=b+2.Vadirdd a-17? Svar:_a—-1=

Hur stor dr vinkel v?
5 (cm)

|

ul Svar._v= grader
10
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(0/1)

(0/1)

(011)

(0/1)








